
Пошаговое описание вязания от SIAMO 

BRUNELLA hat 

 

 

 

 

 

 

 

Данный файл является интеллектуальной собственностью 

SIAMO @siamo____. Копирование и распространение 

документа запрещено. Выкладывайте свои работы под  

#brunella_hat_siamo 

 



Размеры изделия: 

1 размер – обхват головы 52-54см 

2 размер – обхват головы 54-56 см 

3 размер – обхват головы 56-58 см 

4 размер – обхват головы 58-60 см 

 

Инструменты: 

 Круговые спицы №5 и №7 на леске 40 см. 

 Маркер. 

 Крючок № 4-5. 

 Ножницы. 

 Сантиметровая лента. 

 Игла. 

 

 

 



Внимание!! Пряжу и спицы вы можете приобрести по 

ссылкам:  

https://www.instagram.com/siamo_yarn 

https://vk.com/siamo_k 

 

ПО ПРОМОКОДУ BRUNELLA скидка на пряжу – 10% 

 

 

Пряжа/расход, гр 52-54 54-56 56-58 58-60 

 

TUNDRA Infinity design 150 150 150 200 

MERINO SPORT Katia в 2 
нити 

150 150 200 200 

RAINBOW BIRD XS 120 240 240 240 

MERINO 12 BB 150 150 200 200 

 
RUMI Infinity design 

200 200 200 200 

Alpaca silver by Katia 
concept в 2 нити 

75 75 75 75 

 

 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/siamo_yarn
https://vk.com/siamo_k


Перед началом работ обязательно прочитайте описание до 

конца. 

 

Порядок выполнения работы: 

 

1. На круговые спицы №5 набираем смотрите видео 1  

(кликните на ссылку, или наведите камеру телефона на 

QR-код).  

 

- для размера 1 68 петель плюс одну для соединения; 

- для размера 2 70 петель плюс одну для соединения; 

- для размера 3 72 петли плюс одну для соединения; 

- для размера 4 74 петли плюс одну для соединения; 

 

2. Смыкаем изделие в круг смотри видео 2.  

 

3. Вяжем резинку 1х1 (1 лицевая, 1 изнаночная) 7 см. 

 Резинка 1х1 – 1 лицевая петля в круговом вязании вяжется 

за правую стенку, 1 изнаночная за правую стенку. 

https://disk.yandex.ru/i/N5Pm-dMq_KkYNQ
https://disk.yandex.ru/i/fD2V15yOYo_yPw


Внимание: следите за тем, чтобы не провязывали петли 

скрещенными. смотри видео 3     

 

4. Далее переходим на спицы №7 и вяжем полу патентный 

узор (жемчужный). 

5. Первый ряд узора: маркером отмечаем первую петлю, 

она называется стыковочной, ее провязываем лицевой. 

*вторую петлю снимаем, не провязывая изнаночной с 

накидом. Третью петлю провязываем лицевой*. 

Повторяем раппорт, отмеченный *, до конца первого 

ряда. Последняя петля – петлю снимаем, не провязывая 

изнаночной с накидом. смотри видео 4   

 

6. Второй ряд: первую стыковочную петлю провязываем 

лицевой *Вторую петлю провязываем изнаночной 

вместе с накидом. Третью петлю провязываем 

лицевой*.   Повторяем раппорт, отмеченный *, до конца 

https://disk.yandex.ru/i/qHTzKCxubnm5NQ
https://disk.yandex.ru/i/UtTSIO85l1JdtQ


второго ряда. Последнюю петлю провязываем 

изнаночной. смотри видео 5  

7. Повторяем первый и второй ряд узора, пока не 

достигаем нужной высоты шапки. Высоту измеряем 

вместе с резинкой. Закончить нужно рядом, в котором 

нет петель с накидом, то есть вторым рядом узора. 

 

Размер Обхват головы, см Высота шапки, см 
1 52-54 25 

2 54-56 26 
3 56-58 27 
4 58-60 28 

 

 

8. Убавление петель.  

Первый ряд убавок: провязываем 2 петли вместе 

лицевой до конца ряда. смотри видео 6  

Второй ряд убавок: провязываем 2 петли вместе 

лицевой до конца ряда. смотри видео 7   

https://disk.yandex.ru/i/MN5y6-AZhK7-kA
https://disk.yandex.ru/i/sLd5Ji-JqGrVXQ
https://disk.yandex.ru/i/ZpkNFBxfQHy8qw


 

 

9. Рабочую нить пропускаем сквозь оставшиеся петли, 

стягиваем ее. смотри видео 8  Прячем 

хвостики. 

10. Шапка готова. смотри видео 9  

 

11. Дополнительный материал. Как связать данную 

модель из любой пряжи.  

 

Чтобы шапка хорошо смотрелась, выбирайте пряжу не 

менее 60 м в 50 гр. Если пряжа тонкая, можно вязать в 2 

нити. Узор предполагает фактуру, поэтому мягкие и 

пушистые составы, будут не так смотреться. Можно 

добавить нитку люрекса или мелких пайеток.  

Свяжите образец резинкой 1х1. Подберите спицы так, 

чтобы резинка была достаточно плотная и не рыхлая. 

Обычно это на 2-1,5 мм меньше рекомендованного 

размера к данной пряже. 

Образец нужно связать шириной 10 см и несколько см в 

высоту.  

Определите плотность, сколько петель в 1 см. Далее 

расчет выглядит следующим образом.  

https://disk.yandex.ru/i/r3JFb-l5oCF1Dw
https://disk.yandex.ru/i/jegl5ZSRFf8nzg


Ваш обхват головы минус 20% и умножить на плотность 

в 1 см. Получаем число, округляем его до четного числа 

в большую сторону.  

Полу патентую резинку вяжем на спице больше на 2-2,5 

мм. Подберите спицу на образце, и выберете размер 

спицы, узор на которых вам больше всего понравился.  

Далее вяжите по описанию.  

 

Приятного творчества!! Если в процессе вязания у Вас 

возникли вопросы, напишите нам. Для связи: 

 

 WhatsApp/Viber +7(903)907-26-89, Елена Смирнова.   

  https://vk.com/siamo_k 

 

https://vk.com/siamo_k

